NAVRH POTREBNEHO OBJEMU RETENCNI NADRZE (RN) DLE ¢SN 75 9010
Akce: Parkovaci dum pro kola, Tfinec
Vypracoval: Optima spol. s.r.o. Vysoké Myto

Navrh typu RN '

Vyrobek LiBrH 24712/052m L/B/H 23/13/08m
Délka L 460 m I ~

Sitka B 130 m M

Vyska H 0,80 m

Plocha veaku A, =L * (H /2 + B): 7.82 m?

Stanoveni vsaku zhiinénj pisek (5.10-6) ¥

Koeficient vsaku K,. 5.00E-06 mis k, nutno zadat die HGP, pouze pro orientaci nechavame souginitel infillrace
Soudinitel bezpe€nosti vsaku f: 2
Vsakovy odtok Q. 1/ K, * Ay 0,020 Us

Pavoleny odtok do kanalizace

Povoleny odiok do kanalizace Q,: 0,050 Iis stanovi spravce loku, provozovatel kanalizace nebo pfisludny Urad

Stanoveni povrchového odtoku

Oblast: 8 Ostrava- Vithovice | ¥
Periodicita: 02 v Komenlar
Qdtok Odvodiiovana Redukovana
Typ plochy -> soudinitel odtoku ¢ sout. @ plocha S [m] S [ha) plocha S, =S*¢ S, [mj

Zikmé stfecha / kov, sklo, bfidiice, eternit {1,0) v 1,00 82 0.01 82 82
Eemd stiecha | kv, skio, bfidlice, ewmit (1,0} v 1,00 0 0.00 0 0
Skmd stfecha | kov, skio, biidlice, ewemit (1,0) v 1,00 0 0,00 [1] 1]
Skmé stiecha | kov, sklo, biidlice, etemit (1,0) - 1,00 o 0,00 0 0
ikend stfecha / kov, sklo, bfidlice, etemit (1,0) - 1,00 0 0,00 0 0
Calkem 82,00 82

Viypodel potfebniého retengniho objemu zasakovaciho systému pro Ghiny srazek die nédwrhu normy CSN 75 9010

|Doba irvéni desté T, min 5 10 15 20 30 40 60 120
MNévrhové Ghrmy sraek mm 10,8 15,2 17.8 19,6 22,1 238 26,3 30,5
Povrchovy odiok Qp Iis 30 2.1 .6 13 1.0 08 0.6 03
Retentni odiok Qr=Qp - Q, - Qy s 2,9 20 1.6 i3 098 o7 0,5 03
Retencni objem V=V, - Qu * T, m? 09 13 1,5 17 1.8 20 21 22
Doba trvéni deété T, hed 4 6 8 10 12 18 24 48 72
Navrhove uhrny sraek mm 36.7 407 419 43,1 443 479 50,1 68,7 789
Povrchovy odiok Qg Ifs 0.2 0.2 0.1 01 0,1 01 0.0 0,0 0.0

|Retentni odtok Q=5 - Q, - Qy 73 0.1 01 0.0 0,0 0,0 00 00 0,0 0.0

[Retentni objem v =V, - Quaa * Te m® 23 2.2 18 14 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Cervent hodnoty uvedené v labulce jsou zobrazeny v grafu

Stanoveni retenéniho objemu

Vypoiteno pro T: dhod | ¥

Retenéni objem V- 23 m

Doba prazdéni RN; 9 hod

Posouzeni vyrabku 13 3
2

Skladebni délka; 460 m E 2

Skladebni Sitka 1.30 m i

Skladebni vyaka: 080 m 6 !

Vyska pinéni 0,40 m 1

Vyugiti: 74,6 % )

Pocet blokii: 2Ks D 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 68 72

Doba trvénl de31é [hod.]

Optimalizujte vyviiti RN pomoci lacitek < > miZele zménil visku, $itku a détku RN.
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